



1ª ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO  
PROCESSO N.º 2019.03.08.02 – TOMADA DE PREÇOS N.º 2019.03.26.02

Quanto a informação relativa ao objeto:

1. No edital do Pregão Presencial nº 2019.11.13.01, onde se lê:  
"1.1. Menor Preço Por Item."
2. Leia-se:  
"1.1. Menor Valor Global."

Forquilha/CE, 21 de novembro de 2019.

  
**Benedito Lusinete Siqueira Lotola**  
Presidente da Comissão Permanente de Licitações